

# 安徽绿海商务职业学院

## 创“党建引领示范校”

# 工 作 简 报

第 2 期

安徽绿海商务职业学院党党群工作部

2022 年 1 月 12 日



### 学院召开督导专员送任宣布会议

孙永同志任绿海学院督导专员 江传瑞同志离任

1月7日下午,学院在科技楼路演厅召开督导专员送任宣布会议,宣布安徽省委教育工委关于孙永、江传瑞同志职务任免的决定。孙永同志任安徽绿海商务职业学院督导专员、党委第一书记,江传瑞同志不再担任安徽绿海商务职业学院督导专员、党委第一书记。



会议由省委教育工委组织干部处处长齐建平主持，并宣布督导专员任命的决定。合肥市教育局四级调研员杨帆宣布党委第一书记任命的决定。





会上，省委教育工委委员、省教育厅副厅长张庚家作重要讲话，首先，他对这次人事变动的情况做了说明。对江传瑞同志的工作予以了高度评价，江传瑞同志就任绿海学院督导专员兼党组织负责人以来，事业心、责任感强，工作思路清晰，具有较强的组织领导能力。紧紧围绕学院事业发展抓好党建工作，认真贯彻民主集中制原则，工作中坚持双向进入、交叉任职、集体决策、分工负责，积极支持学院依法办学，注重抓好学院党建和思想政治工作，为学院各项工作健康有序开展提供了有力的政治保障，赢得了师生的尊敬和爱戴，省委教育工委、省教育厅对他的工作是充分肯定的。



张庚家对新任督导专员孙永同志的工作寄予了深切希望。孙永同志思想政治素质好，党性观念和大局意识强，贯彻执行省委省政府和省委教育工委省教育厅决策部署态度坚决；思路清晰，高校行政管理经验丰富，组织领导能力强；作风务实，善于与人沟通，性格直率，待人随和。希望孙永同志在新的岗位继续担当作为，履行好督导专员的重要职责，着力抓好学院党建各项工作，和党政班子一道把绿海学院各项事业进一步推向前进，为安徽省的教育事业做出贡献。

最后，张庚家对绿海学院提出了 5 点希望：认真贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向和教育公益性原则；坚持把立德树人作为根本任务，全面实施素质教育，进一步优化育人环境；加强教师队伍建设，为教师全身心投入教育教学活动创造良好的条件；更加重视内涵建设，坚定质量立校、凸显办学特色，努力提升核心竞争力；抓好常态化疫情防控工作，保障师生健康安全。

江传瑞在会上表达了自己对绿海学院全体师生的依依惜别之情，对长期支持他工作的各级领导和同事们表示真诚的感谢。



孙永在讲话中表示，组织上安排他来绿海学院，深感责任重大。将尽快熟悉学院各项工作，在已有良好的工作基础上，和大家一道努力，推动绿海学院又好又快发展。



学院执行院长亓四华在讲话中对委厅和市教育局党委的决定表示支持，对江传瑞同志以往的工作给予充分肯定，对孙永同志的到来表示热烈欢迎。



学院董事长、党委书记陈孝云在讲话中说，感谢委厅和市局领导长期以来对绿海的关心、支持和指导；感谢江传瑞同志近8年来和绿海风雨同舟，以党建为引领，有力推动了学院各项事业的发展；热诚欢迎孙永同志来绿海领航掌舵，并表示坚决支持和积极配合孙永同志抓党建、抓稳定、抓发展，携手奋进，将绿海各项事业的发展推上职业教育的快车道。



陈孝云最后强调，当前，“星青年”人才培养模式已彰显特色，我们正在为创办高水平职业大学确立的新目标——“高水平大学建设校、党建引领示范校、总经理助理炼造校”也在如火如荼开展。我们相信，有委厅、市局党委领导的关心、支持和指导，学院党政领导班子一定会强化党建引领，统一思想、凝聚共识，坚持为人民办学，坚持走有特色的职教之路，绿海的明天一定会更加美好。

合肥市教育局机关党委专职副书记、市教育党建服务中心主任丁家祥、学院党政领导班子成员和党群工作部、宣传部、办公室负责人参加了会议。

## 学院党委召开民主生活会前征求意见座谈会

根据《中共中央纪委机关、中共中央组织部、党史学习教育领导小组关于开好党史学习教育专题民主生活会的通知》和合肥市教育局党委《关于开好局党委直属党组织党史学习教育专题民主生活会的通知》要求，1月11日下午，学院党委在三楼会议室召开民主生活会前征求意见座谈会，会议由纪委副书记、党群工作部部长邓奕成主持，参加会议的有各党支部书记及党政部门党员干部代表。



邓奕成首先阐述中央关于开展党员领导干部党史学习教育专题民主生活会的主题要求，大力弘扬伟大的建党精神，坚持和发扬党的百年奋斗历史经验，坚定历史自信，践行时代使命，厚植为民情怀，勇于担当作为，团结带领人民群众走好新的赶考之路。并强调按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求，结合学院工作实际，要求参会人员从以



下五个方面对学院党政领导成员提出意见和建议：

一是带头深刻感悟“两个确立”的决定性意义，深刻感悟党坚持把马克思主义同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合的非凡历程，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，树立正确党史观，坚定信仰信念信心，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

二是带头牢记我们党是什么、要干什么这个根本问题，心怀“国之大者”，贯彻新发展理念，履职尽责、担当作为，聚焦新冠肺炎疫情防控、“双减”政策落实、德智体美劳“五大行动”、合肥教育高质量发展等正在做的工作，不折不扣把党中央决策部署落实到位。

三是带头践行以人民为中心的发展思想，尊重群众意愿，为群众办实事解难题，有效保障改善民生，增强人民群众获得感幸福感安全感，确保党永远保持同人民群众的血肉联系。

四是带头学习运用党在不同历史时期成功应对风险挑战的丰富经验，增强忧患意识，保持战略定力，提高能力本领，敢于斗争、善于斗争，不断推动合肥教育高质量发展。

五是带头深刻汲取党史中正反两方面经验，履行全面从严治党责任，旗帜鲜明讲政治，严守党的政治纪律和政治规矩，落实中央八项规定及其实施细则精神，持续用力纠“四风”、树新风，坚决反对形式主义官僚主义，加强对“一把手”监督和领导班子监督，坚决同一切违规违纪违法现象作斗争。

参会人员认真填好“征求意见登记表”后，纷纷从学院的发展和

各自的工作角度对学院党政领导成员提出了许多中肯的意见和建议，认为专题民主生活会一定会按照上级党委要求，对照上述五个重点方面，深入查摆存在的突出问题，深刻剖析问题根源，有针对性提出改进措施，做到见人见事见思想，真正把民主生活会开得扎实有效，以此为动力，进一步推进“三全育人建设校、党建引领示范校、总经理助理炼造校”“十四五”三大核心目标的早日实现。



邓奕成总结时说，感谢大家各抒己见，开诚布公，本着对学院发展的良好愿望，对院领导提出的意见和建议。我们将综合大家的意见和建议，整理成文，呈送给有关领导，在民主生活会上进行自我剖析、自我检查、自我纠正。学院党员领导干部一定会高度重视大家的意见和建议，改进工作方法和工作作风，领导学院按照“高水平教学、高层次升学、高质量就业”的发展方向，不忘初心，振奋精神，努力奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 行政党支部

### 组织党员观看电影《跨过鸭绿江》

为扎实推进党史学习教育，缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神，1月9日下午，行政党支部积极响应学院党委开展红色教育的号召，组织全体党员观看革命题材电影《跨过鸭绿江》。

影片以中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀的视角讲述，从中央领导的战略思维、志愿军将领的战场谋略、前线志愿军战士的浴血奋战等多个维度，再现了东西两线和五次战役中一场场可歌可泣、荡气回肠的战斗，全面还原了那段波澜壮阔的历史。呈现出我军为赢得这场艰苦卓绝、震撼人心的伟大战争的最后胜利所做的牺牲和努力，弘扬了中华民族不畏强权霸权、敢于斗争的钢铁意志和顽强品格。





两个多小时的电影，深深震撼着观影的每一个人。电影故事脉络清晰，情节起伏跌宕、荡气回肠，浓烈的爱国主义情怀感染了每名同志。大家纷纷表示，伟大的抗美援朝精神，是弥足珍贵的精神财富，是不可撼动的精神力量，值得我们永远铭记和学习。志愿军战士浴血奋战、保家卫国、视死如归的精神，在新时代仍然具有强大的感召力、

穿透力。党员同志一定要大力弘扬伟大抗美援朝精神，继承好党的优良传统，不忘初心、牢记使命，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志砥砺奋进，在绿海各工作岗位上贡献自己的力量。

## 艺术系党支部

### 组织党员观看电影《跨过鸭绿江》

为切实增强教职工的政治素质和爱国情怀，传承伟大抗美援朝精神，12月29日下午，艺术学院党支部组织教师党员集中观看电影《跨过鸭绿江》。

在伟大的抗美援朝战争中，志愿者将士们浴血奋战，创造了人类战争史上以弱胜强的光辉典范。这是一部“全景式、史诗性”展现抗美援朝战争的电影作品，影片从中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀的视角出发，讲述了抗美援朝战争的爆发到停战协议的签署，展现了中国人民志愿军同以美国为首的“联合国军”之间的战争史诗，为观众呈现出一幅完整的关于抗美援朝战争的历史画卷。一幕幕感天动地、慷慨悲壮的英雄事迹，传达出如今和平的弥足珍贵，祖国江山的来之不易，更加值得我们去珍惜当下。



观影过后，大家感触颇深，浓烈的爱国主义情怀感染了在场的每一位老师，大家纷纷表示，在今后的工作中，会更加坚定理想信念，传承革命薪火，以强烈的使命感和责任感扎实做好学生教育与管理工  
作，为建设高水平大学贡献一份力量。

## 思政部党支部

### 观看党史教育片《跨过鸭绿江》

中央广播电视总台出品的重大历史剧《跨过鸭绿江》题材宏大、立意高远，带领观众走进 70 年前那段波澜壮阔的历史，为观众们呈现了抗美援朝的起因、经过、防御、还击，以及最后的胜利，是一部抗美援朝影片。英雄的中国人民志愿军将士不畏任何困难，不怕强大敌人，在寒

冷的长津湖、在一片焦土的上甘岭,书写了决不放弃阵地和决不后退一步可歌可泣的战斗史诗。



电影《跨过鸭绿江》史诗般再现了 70 年前,为了保卫和平、反抗侵略,中国毅然做出抗美援朝、保家卫国的历史性决策,展现了毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德、邓小平、彭德怀以及邓华、洪学智、韩先楚等为代表的老一辈无产阶级革命家、军事家的崇高风范。抗美援朝战争的伟大胜利是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书,是中华民族走向伟大复兴的里程碑,对中国和世界都有着重大的意义。

影视《跨过鸭绿江》气势磅礴,激发观众共鸣,增强民族自豪感和使命感,有利于激发全国人民的爱党爱国热情。正义必定战胜强权,和平发展是不可阻挡的历史潮流。"雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江,保和平,卫祖国,就是保家乡乡..."70 年前的熟悉乐章,今天依旧让人心潮澎湃。

思政部党员们观看了《跨过鸭绿江》这部红色影片后,深

受教育和启发。大家纷纷表示，在实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的征程上，我们要有效应对重大挑战、抵御风险、克服重大阻力，要脚踏实地，勤奋工作，兢兢业业做好自己的事，为夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利和实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更大贡献。

## 工商管理系党支部

### 组织党员观看《跨过鸭绿江》

12月29日下午，工商管理系党支部组织全系党员同志观看了爱国主义影片《跨过鸭绿江》。

“雄赳赳，气昂昂，跨过鸭绿江。保和平，卫祖国，就是保家乡……”这首《中国人民志愿军战歌》曾回荡在鸭绿江两岸。战役的惨烈、战士的英勇，还有杨根思、邱少云、黄继光一个又一个英雄的壮举，让我们见证了什么是“遍地英雄”，什么是“抗美援朝精神”。重温这些英雄故事，全体党员上下无不心潮澎湃，一股英雄豪情油然而生；同时也告诉我们要在学习中做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以模范为标杆，发扬伟大的抗美援朝精神、英勇无畏的民族精神，不断开拓工作新局面。





观影后，让我们回味历史、铭记历史、敬畏历史，同时让现在的人热爱生活，珍惜英雄，崇尚英雄，有信仰，有担当，做一个对社会有用的人，这才是我们当代人应该做的。中国人民志愿军万岁。

## 后勤党支部

### 组织党员观看《跨过鸭绿江》

为扎实推进党史学习教育，缅怀革命先烈，弘扬爱国主义精神，1月11日下午，后勤党支部积极响应学院党委开展红色教育的号召，组织党员观看了爱国主义教育电影《跨过鸭绿江》。

“雄赳赳，气昂昂，跨过鸭绿江。保和平，卫祖国，就是保家乡……”这首《中国人民志愿军战歌》曾回荡在鸭绿江两岸。以抗美援朝最为惨烈的多场战役，志愿军战士硝烟浴血、勇往直前，用他们的血肉之躯保家卫国，真实客观地再现了志愿军在极端劣势的条件下，凭借钢铁般的意志击退美军令人震撼的史实，深深震撼着观影的每一个人。

抗美援朝战争的伟大胜利是中国人民站起来后屹立于世界东方的宣言书，是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑，充分展示了中国人民不畏强暴的钢铁意志。观看后，支部党员干部深受教育，纷纷表示要在学习中做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以模范为标杆，发扬伟大的抗美援朝精神、英勇无畏的民族精神，不断开



拓工作新局面，要将学习感悟转化为工作行动，将学习成效体现到工作实效上，学党史、见行动，争创党员先锋岗，在绿海各工作岗位上贡献自己的力量。

## 经贸旅游系党支部 组织教师党员观看《跨过鸭绿江》

为传承红色基因、弘扬革命精神，进一步提升党史学习教育和“四史”宣传教育的成效，12月29日下午，经贸旅游系党支部组织教工党员观看了红色电影《跨过鸭绿江》。

影片以中国人民志愿军司令员兼政治委员彭德怀的视角讲述，全面展示了从战前国际形势的快速演变到板门店停战协议的签署，涉及中国人民志愿军对战以美国为首的“联合国军”的整个抗美援朝战争过程。影片在讲述国际格局突变时中、苏、美三国领导人作战指挥思想博弈的同时，展现了毛泽东等无产阶级革命家的战略思维，也展现了以彭德怀为统帅的指挥员们的战场谋略，以及全体志愿军战士用生命捍卫和平正义、保家卫国的爱国主义精神，全方位呈现出我们为赢得这场艰苦卓绝、震撼人心的伟大战争的最后胜利所做的牺牲和努

力。



影片中的一幕幕场景让党员同志们在了解历史的同时，也经历了一次深刻的爱国主义洗礼。大家纷纷表示要坚定理想信念，继承和弘扬爱国主义精神，践行时代使命担当，把党史学习教育同解决实际问题结合起来，自觉行动，立足岗位，努力工作，奋发向上。

---

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门

---